

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének a Városháza tanácstermében **2023. július 19-én** 16,30 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Etlinger Gáborné elnök,
Molnár Hajnalka elnökhelyettes
Arnold Mária képviselő,
Kotányiné Móricz Anna Mária képviselő,
Kocsis Tamásné a Polgármesteri Hivatal gazdasági vezetője
Dr. Czili Ernő jegyző,
Lampertné Szöllőskei Melinda jegyzőkönyvvezető.
(1.sz. melléklet: Jelenléti ív)

Napirend előtt

Az elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes – négy képviselő jelen van - és azt megnyitja. Elmondja, hogy Hudi Katalin képviselő előzetesen jelezte, hogy az ülésen megjelenni nem tud.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, mely megegyezik a Meghívóban szereplő napirenddel. Az elnök javaslatát a képviselők – kiegészítés nélkül - az alábbiak szerint - egyhangúlag elfogadják. (2. sz. melléklet: Meghívó)

N A P I R E N D

- 1./ Pénzügyi számlavezető váltása
- 2./ Kitüntetés alapítása, odaítélése feltételeinek és szabályainak meghatározása
- 3./ Együttműködési megállapodás kötése közösségi szolgálat lebonyolítására
- 4./ Herendi Kézműves Fesztivállal kapcsolatos teendők

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

- 1./ Pénzügyi számlavezető váltása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné: Elmondja, hogy a napirendhez tartozó előterjesztést mindenki előzetesen kézhez kapta.

Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

Kéri a képviselők hozzászólását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra kéri a képviselőket a pénzügyi számlavezető tárgyában.

A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozza:

32/2023. (VII.19.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzata az OTP Bank Nyrt.- vel (1051 Budapest, Nádor u. 16.) 2015. szeptember 2. napján megkötött pénzügyi számlaszerződését a szerződés 10. pontjában meghatározott szabályai szerint, 2023. szeptember 30. napjával felmondja.

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzata 2023. október 1. napjától kezdődően pénzügyi számlaszerződést köt a Magyar Bank Holding NyRt. (1056 Budapest, Váci u. 38.) pénzügyi intézettel.

A képviselő- testület felhatalmazza a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét az OTP Bank NyRt.- vel fennálló szerződés felmondására, továbbá a Magyar Bank Holding NyRt. pénzügyi intézettel történő szerződés megkötésére.

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzata felkéri az elnököt, hogy a számlavezető pénzügyi intézet változását jelentse be a Magyar Államkincstár irányába, továbbá az érdekelt szervezeteket tájékoztassa.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök
Dr. Czili Ernő jegyző
Kocsis Tamásné gazdasági vezető

Határidő: azonnal

2./ Kitüntetés alapítása, odaítélése feltételeinek és szabályainak meghatározása

Etlinger Gáborné: Felvetődött, hogy a hosszú évek óta végzett nemzetiségi munkájáért jutalmazni szeretnénk valakit oklevéllel, vagy emléklakettel, illetve pénzzel is honorálni szeretnénk a sok időt és munkát. A kitüntetést 2023. augusztus 13-án, az „Unsere Wurzeln” – Európa kicsinyben rendezvényen szeretnénk átadni.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 116. § (1) b) pontja alapján „A helyi nemzetiségi önkormányzat – a rendelkezésére álló források keretei között – önként vállalt közfeladata különösen kitüntetés alapítása, odaítélése feltételeinek és szabályainak meghatározása.”

Szeretném felkérni Dr. Czili Ernő Jegyző Urat, hogy tájékoztassa a képviselőket kitüntetés alapításával kapcsolatos további teendőkről.

Dr. Czili Ernő: Kitüntetés alapításához a nemzetiségi önkormányzatnak először a Szervezeti és Működési Szabályzatát kell módosítani.

Az alapításhoz szükséges a kitüntetés elnevezésére, illetve, hogy kik kaphatják a díjat, milyen gyakran lehet odaítélni, amennyiben pénzzal jár, annak összegét meg kell határoznia a testületnek.

A SZMSZ-ben azt is szükséges rögzíteni, hogy kik tehetnek javaslatot a kitüntetésre, az átadás módjára, illetve, amit még a nemzetiségi önkormányzat szükségesnek tart rögzíteni.

Az ötleteket várjuk, és az alapján készíteni fogunk egy előterjesztést a következő ülésre.

Etlinger Gáborné: Köszönjük Jegyző Úr tájékoztatóját. A következő ülésre készíteni fogunk egy

előterjesztést a témában, és akkor fogunk tudni döntést hozni az SZMSZ módosítására vonatkozóan.

Kéri a képviselők hozzászólását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Határozathozatal nem történt, a Képviselőtestület a döntést a következő ülésre halasztotta.

3./ Együttműködési megállapodás kötése közösségi szolgálat lebonyolítására (Az együttműködési megállapodás a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné: Több iskolával is kötöttünk már együttműködési megállapodást annak érdekében, hogy a középiskolás diákok az 50 órás közösségi szolgálatra vonatkozó kötelezettségüket teljesíteni tudják. A közösségi szolgálattal kapcsolatban ismét megkeresés érkezett hozzám Eckert Anna részéről, aki a veszprémi Padányi Katolikus Iskola tanulója, szeretné, ha az intézményével kötnénk együttműködési megállapodást.

Anna szeretné, hogyha a rendezvényeinek tudna segíteni és így eleget tudna tenni a közösségi szolgálatra vonatkozó kötelezettségének.

Kérem a véleményeket.

A képviselők mindegyike támogatta az együttműködési megállapodás megkötését

A képviselők hozzászólását követően az elnök szavazásra kéri a képviselőket az együttműködési megállapodás tárgyában.

A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatokat hozza:

33/2023. (VII.19.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiség Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési megállapodás kötését határozza el a veszprémi Padányi Katolikus Iskolával (8200 Veszprém, Szeglethy u. 6.) az iskolai közösségi szolgálat lebonyolítása érdekében.

A képviselő-testület felkéri az elnököt az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

4./ Herendi Kézműves Fesztivállal kapcsolatos teendők

Etlinger Gáborné: A Herendi Kézműves Fesztivál 2023. augusztus 11 – 13 között kerül megrendezésre. A program kapcsolódik a „Veszprém – Európa Kulturális Fővárosa 2023” programsorozathoz. Az esemény a Pesovár Ernő Múvelődési Házban kerül megtartásra, a Veszprém Megyei Német Önkormányzat szervezi és bonyolítja. Közös rendezvényük az „Unsere Wurzeln – Európa kicsinyben” címet viseli. Ennek keretében bemutatkozik Veszprém és Herend térsége németsege. A környező települések (Veszprém, Márkó, Hárskút, Bánd, Úrkút, Városlőd, Csehbánya, Magyarpolány és Kislőd) német nemzetiségi önkormányzatai és egyesületei is bevonásra kerülnek – fellépnek az eseményen - . A három napos rendezvény keretében a nemzetiségi nap időpontja 2023. augusztus 13. vasárnap.

A Pesovár Ernő Művelődési Ház által készített plakáton csak annyi szerepel, hogy 14.00 – 18.00 Unsere Wurzeln -Európa Kicsinyben – német nap. Nem derül ki, hogy kik és mikor fognak fellépni a művelődési házban. Erre napra kellene plakátot nyomtatnunk, hogy tudják az emberek a részletes programot, illetve a facebookra is feltesszük.

Molnár Hajnalka: Vállalom a plakát elkészíttetését a Dráva-Dekor Kft.-nél.

Etlinger Gáborné: Javaslom, hogy 10.000 Ft-ot tervezzünk be a plakátok elkészítésére.

Az elnök szavazásra kéri a képviselőket a plakát készíttetése tárgyában.

A képviselő-testület négy igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozza:

34/2023. (VII.19.) HNNÖ határozat

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 db plakát elkészítését rendeli meg a Dráva-Dekor Kft.-től (8400 Ajka, Sport u. 3.), maximum, összesen 10.000,-Ft értékben.


A Képviselő-testület felkéri az elnökhelyettest, hogy a plakátok elkészíttetéséről gondoskodjon.

Felelős: Etlinger Gáborné elnök

Határidő: azonnal

Több hozzászólás nem volt, az elnök az ülést 17 óra 25 perckor bezárja – elköszön.

Kmf.


Etlinger Gáborné
elnök




Molnár Hajnalka
elnökhelyettes